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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 1 DE MARZO 2016 DE LA COMISIÓN EDILICIA DE FOMENTO Y
DESARROLLO ECONOMICO.

Regidora Ana Priscila González García. - Buenos días compañera y compañeros Regidores. Siendo las
10:30 horas del día 1 de marzo del año 2016, con fundamento en los artículos 51, 57, 58 y 73 en su
fracción I del Reglamento para el Funcionamiento de las Sesiones y Comisiones del H. Ayuntamiento
Constitucional de Tonalá, Jalisco, y demás ordenamientos aplicables, estamos reunidos en la sala de
Expresidentes de la Presidencia Municipal de Tonalá, Jalisco, sito en el número 21 de la calle Hidalgo
de la cabecera municipal, con el objeto de celebrar Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Fomento y Desarrollo Económico; para tales efectos, solicito al Secretario Técnico, tome nota y
nombre lista de asistencia.

José Ángel Navarro Sánchez. - Buenas días; en atención al primer punto del orden del día y como lo
señala la Regidora Presidenta procedo a tomar lista de asistencia.

NOMBRE PRESENTE/AUSENTE
1 Regidora Ana Priscila González García

Presidenta
PRESENTE

2 Regidor Enrique Palacios Díaz
Vocal

REPRESENTANTE

3 Regidora Melina Gallegos Velásquez
Vocal

PRESENTE

4 Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga
Vocal

REPRESENTANTE

5 Regidor Gabriel Castellanos Valencia
Vocal

PRESENTE

Le informo Regidora Presidenta que se encuentran presentes 3 Regidores integrantes de la Comisión.
Los demás notificaron su inasistencia por medio de oficio, el abogado Roberto Lucano en
representación de Reg. Jorge Luis Vizcarra Mayorga, así como Humberto Mayagoitia en
representación de Regidor Enrique Palacios Díaz. Es cuánto.

Regidora Ana Priscila González García. - Con 3 Regidores presentes procedo a declarar el quórum
legal formalmente instalada esta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Fomento y Desarrollo
Económico. Por lo que, pasando al segundo punto, cedo nuevamente el uso de la voz al Secretario
Técnico, para que dé lectura a la Orden del Día.

2.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

José Ángel Navarro Sánchez. - Atendiendo sus instrucciones, procedo a dar lectura a la:
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Orden del día:

1.- Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum legal.
2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
3.- Lectura y en su caso aprobación del Acta de Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de FOMENTO
Y DESARROLLO ECONOMICO correspondiente al 27 de enero del 2016.
4.- Exposición de los proyectos de la Dirección General de Promoción, Desarrollo, Económico,
Turístico y Artesanal por parte de su titular el Lic. Miguel Ángel Wong Álvarez.
5.- Asuntos Varios.
6.- Fecha de celebración de la próxima sesión.
7.- Clausura de la sesión.
Es cuanto Regidora.

Regidora Ana Priscila González García. - Se pone a su consideración el orden del día y de no existir
alguna observación solicito que de forma económica emitan su voto los que estén por la afirmativa
para su aprobación.

José Ángel Navarro Sánchez. - Regidora Presidenta, me permito informarle que el orden del día fue
aprobado por unanimidad de los presentes.

Regidora Ana Priscila González García. - Prosigamos con nuestra orden del día, Secretario.

José Ángel Navarro Sánchez. - Atendiendo sus indicaciones procedo a dar lectura al tercer punto que
corresponde a:

3.- Lectura y en su caso aprobación del Acta de Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
FOMENTO Y DESARROLLO ECONOMICO correspondiente al 27 de enero del 2016.

Regidora Ana Priscila González García. - Solicito la anuencia de esta Comisión para omitir la lectura
del acta de la sesión del 27 de enero de 2016, toda vez que fue entregada a cada uno de Ustedes para
su análisis con la convocatoria a esta sesión. Por lo que solicito su voto de manera económica para
aprobar la omisión de la lectura del acta mencionada.

José Ángel Navarro Sánchez. - Le informo Regidora que se ha aprobado omitir la lectura del acta por
unanimidad de votos de los presentes.

Regidora Ana Priscila González García. - Una vez aprobado que no se de lectura al acta, pongo a su
consideración el contenido de la misma. Pregunto, ¿tienen alguna observación que hacer sobre el
acta?

Regidor Gabriel Castellanos Valencia. – No, Regidora el contenido del acta es correcto.
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Regidora Ana Priscila González García. - Al no existir observaciones sobre el contenido del acta,
solicito su voto aprobatorio de la misma.

José Ángel Navarro Sánchez. - Regidora Presidenta, se aprueba el contenido del acta con 4 votos de
los Regidores presentes.

Regidora Ana Priscila González García. - Secretario, por favor recabe las firmas de los Regidores en el
acta que se acaba de aprobar.

José Ángel Navarro Sánchez. – En el acto Regidora Presidenta, las compañeras están recabando las
firmas.

Regidora Ana Priscila González García. - Continuamos con el siguiente punto Secretario.

José Ángel Navarro Sánchez. - El cuarto punto corresponde a:

4.- Exposición de los proyectos de la Dirección General de Promoción, Desarrollo Económico,
Turístico y Artesanal información, Producción de Miel, Producción de Flor y Producción de Berry por
parte de su titular el Lic. Miguel Ángel Wong Álvarez.
Es cuanto.

Regidora Ana Priscila González García. - Si no existe alguna otra opinión o comentario de su parte,
cedo la palabra al Licenciado Miguel Ángel Wong para que nos exponga los proyectos que trae en el
tema de Promoción y Desarrollo Económico. Les comento que yo ya había platicado con él haciéndole
hincapié en que es importante que dé a conocer dichos proyectos ante ustedes integrantes de la
Comisión con el objeto de ver la manera en que le podamos ayudar en algo.

Miguel Ángel Wong Álvarez. – Gracias. El tema que platicamos la ocasión anterior del sistema
informativo, solamente para cerrarlo estamos pidiendo solicitud de apoyo para ver si por su conducto
podemos tramitar el tener recursos, poder dirigirlo nosotros en forma adecuada como debe de ser,
con una herramienta moderna, eficaz y totalmente actualizada, si ustedes lo aprueban les daríamos la
solicitud por escrito, para que ustedes en su siguiente reunión lo suban a pleno y me indique que es lo
que puedo o no puedo hacer. Y los dos temas estoy solicitando que los veamos en práctico, ambos
son conocidos, ya empezamos a tratar el tema de la miel, en lo que es la apicultura y tengo las
instrucciones para solicitar la hectárea que se necesita; habrá que trabajar en conjunto con la
comisión de Fomento Agropecuario, y con Promoción Económica para solicitar esa hectárea y darle
seguimiento al proyecto general, le pido al Ingeniero que nos de los por menores.

Ingeniero Gustavo López.- Este proyecto inicio después de platicar con el director y preguntar cuáles
serían los sectores en donde podemos aprovechar de manera eficiente en Tonalá y tocamos el tema
de la apicultura, en seguida nos fuimos a la secretaria de Economía, quiero presentarles a Norma, La
Directora Regional de la SEDECO que se encuentra con nosotros; hemos venido solicitando desde
varias administraciones un centro de acopio de miel para los agricultores de aquí en Tonalá, tengo
una lista que hare circular, son más o menos 30 personas que se verán beneficiadas directamente,
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andaría rondando los 5 millones más o menos. Aquí en Tonalá contamos con 1500 colmenas y sería
un proyecto muy benéfico para Tonalá dado el interés que están poniendo las diferentes
dependencias, la organización propia de los productores, aquí tengo la petición que hicimos al
gobierno municipal del predio y la respuesta por parte del patrimonio en donde el predio está en una
situación completamente legal, le doy lectura:

Por parte del director del patrimonio municipal en el cual solicita el estatus legal del predio 458 que
se encuentra ubicado sobre las calles 9 y 7 del Fraccionamiento Lagunitas Tonallán en la delegación
del Vado. Al respecto hago de su conocimiento que lo amparamos con la estructura 455 basada ante
la fe de notario público No. 6 el Lic. Francisco Javier Hidalgo Costilla Hernández y cuenta con una
superficie de 7,800 mt2; anexo copia del croquis de ubicación, conforme a esta respuesta el predio
está en una situación adecuada para un comodato por parte del municipio para poder llevar a cabo
este centro de acopio.

Regidora Melina Gallegos Velásquez. - ¿Al centro de acopio hay que hacerle algunas modificaciones,
Gustavo?

Ingeniero Gustavo López. - No, no existe. Tenemos que construirlo

Regidora Melina Gallegos Velásquez. - ¿Hay que construirlo totalmente y de dónde sale el el recurso?

Directora Regional de la SEDECO. - Del Consejo Estatal de Promoción Económica, anteriormente
acudieron a mi Gustavo y Miguel Ángel para presentar la necesidad y me encargo el director el Lic.
Luis Enrique que los apoyara y pues ya vamos muy avanzados. Hay proyectos que se llaman de
asignación directa que nos da el INADEM, dentro de esos apoyos que hay a nivel federal los
trabajamos en Ciudad Guzmán; se realizó un parque tecnológico en CUVALLES, se hizo un centro de
emprendimiento y ahora tenemos la tarea de Tonalá, pero necesitamos de todas las partes.

Necesitamos un protocolo del proyecto, que el municipio pueda aportar el terreno. Las ventajas del
proyecto es que estamos en los municipios ubicados en los polígonos de pobreza por ende los
porcentajes de apoyo son mayores, porque queremos la reactivación económica de los municipios,
tienen prioridad presidencial. Esta parte del proyecto es la convocatoria 1.3 del INADEM que se llama
Reactivación Económica y tiene unos sectores prioritarios y dentro de estos sectores es lo
agroindustrial donde entra la miel, pero trabaja de la siguiente manera: ellos dan un porcentaje para
equipamiento e infraestructura, en capacitación son 8 rubros: uno de ellos es la construcción y el
equipamiento, tienen que ir 3 rubros forzosamente en este proyecto. El INADEM da un porcentaje,
SEDECO da otro porcentaje y el Gobierno del Estado da otro porcentaje, para que la federación vea el
interés del estado en hacer este proyecto. En este caso el municipio se le suma el valor del terreno y
los apicultores dan una aportación económica, yo realice un ejercicio y ya tenemos 5 reuniones con
los apicultores, yo ya he trabajo en antecedentes y la producción nacional, estatal, cuando se exporta.
La justificación del proyecto ya está, tenemos pendiente el presupuesto que tiene que quedar esta
semana, yo hice un ejercicio más o menos de 5 millones, incluyendo la construcción, capacitación, y el
apoyo que nos darían a nivel federal son los 3 millones 700 mil pesos, es alto por estar en el municipio
más la SEDECO mas el municipio que de este apoyo, les aclaro que si no está el terreno pues no hay
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proyecto ¿o donde lo van a construir?, entonces para que esto pueda avanzar necesitamos el terreno
a comodato de 99 años. Los apicultores están muy bien organizados y tienen productos de valor
agregado muy altos, lo que necesitan es un empujón y que los organicen, para que el municipio les
pueda dar el comodato.

Miguel Ángel Wong Álvarez. - ¿Cómo van con esa organización?

Apicultor Manuel Ruiz Pérez. - Buenos días, soy apicultor de Tonalá, en nuestras zonas en Jalisco la
mayoría de los apicultores somos fictistas, quiere decir que por las distancias hacia donde están las
zonas más adecuadas para la producción de miel; no nos movemos por los costos ni por el transporte,
por los cual hemos buscado otras alternativas, desde los 80´s empezamos a producir jalea Real y
encontramos un buen mercado para esta jalea, desde entonces tenemos la técnica y la hemos
compartido con los demás compañeros, desde el 2004 cuando empezamos a trabajar y a compartir
nuevas tecnologías, hemos seguido avanzando. Ya producimos propóleo y también hemos
comenzado a trabajar en el veneno de abejas, este proyecto surge de la necesidad de todos los
apicultores de hacer más rentable.

Miguel Ángel Wong Álvarez. - ¿Cómo van con la formación de la organización?

Apicultor Manuel Ruiz Pérez. - En la organización estamos analizando la figura jurídica en la que
estaríamos trabajando en esta semana tenemos que definirla y acudir con un notario.

Directora Regional de la SEDECO. - Yo pregunte a los abogados que cuando nos tardarían y en cuanto
ellos decidan tienen que ir con el notario para crear la figura jurídica.

Miguel Ángel Wong Álvarez. - Norma el terreno ya lo tenemos te los confirmo, pero las comisiones
tienen que hacer una serie de trámites, que ya ellos van a comenzar, ya estamos del otro lado. Yo
creo que en un par de meses podríamos estar anunciando que el proyecto camina.

Regidor Gabriel Castellanos Valencia. - El terreno ya tiene más de un mes que se liberó, ya les había
contado eso, ya está libre, solo se necesita una figura jurídica en el grupo de apicultores para poder
configurarlo legalmente dentro del comodato, el terreno ya está listo ya no tiene ningún problema

Directora Regional de la SEDECO. - Ya todos los hilos están listos, yo tengo la instrucción de que sea
un proyecto de asignación directa, la verdad yo ya le he trabajado mucho, para la integración de los
requisitos que te piden el INADEM y por lo que dicen los apicultores y lo que yo he investigado pues
sería el primero en el país, un centro de acopio con valor agregado.

Regidora Melina Gallegos Velásquez. - ¿El centro de acopio funcionaria solamente para los
apicultores de Tonalá, o también le daría servicio a los de otros municipios?

Directora Regional de la SEDECO. - No, y eso es lo interesante; Ellos pueden dar servicio a otros
apicultores del resto del país, podría ser autosustentable este centro de acopio.
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Regidor Gabriel Castellanos Valencia. - Sería el primer centro de acopio regional y del país.

Regidora Melina Gallegos Velásquez. - Lo más importante es que ya estén organizados, que tengan la
legalidad para no atrasar las comisiones y la coordinación de las mismas, para integrar lo más rápido
posible el expediente tomando en cuenta que lo que puede retrasar es el hecho que no estén
legalmente conformados. Que ya solo nos entreguen el acta notariada que diga que son una
asociación civil.

Directora Regional de la SEDECO. - Yo necesito urgentemente y eso lo saca el ayuntamiento, sería el
valor del terreno. Yo necesito un avaluó para presentarlo dentro del proyecto porque eso suma como
dinero, ya investigamos si tiene todos los servicios, ya todo lo demás estaría en los apicultores.

Miguel Ángel Wong Álvarez. - Hay otras áreas que intervienen por ejemplo en la marca, en la
comercialización, porque yo no quisiera quedarnos en el producto si no avanzar hasta el anaquel.

Directora Regional de la SEDECO. - Para todo eso hay apoyos, estímulos fiscales para que cada quien
tenga su marca, o que tengan una marca común para exportación y hay apoyos en la SEDECO. En lo
personal me parece un proyecto muy padre, pero tenemos que unir los hilos, para que el proyecto se
concrete la convocatoria se abrió el 26 de febrero y se cierra en 30 días.

Regidor Gabriel Castellanos Valencia. - Aquí la regidora tiene una duda ¿Cuántos empleos directos e
indirectos se van a generar?

Directora Regional de la SEDECO. - Todavía no informan cuantos empleos van a generar, pero no les
recomiendo que pongan un número exacto y grande porque después el problema es comprobar que
se van a generar esos empleos, los revisan muy detalladamente ponen tal vez 5 o 10 y posteriormente
se van ir generando más empleos. Esto para evitar sanciones y que posteriormente tengamos que
regresar el dinero.

Regidora Melina Gallegos Velásquez. - Es que los directos si son 5 o 10 y de manera indirecta pueden
ser más.

Regidora Ana Priscila González. - ¿Alguna otra duda o comentario?

Ingeniero Gustavo López. - Más o menos es una propuesta que estamos haciendo para los apicultores
de Tonalá, la característica principal de esta planta es que es un centro de acopio, envasado y
extracción de miel, más o menos está dividido en 3 partes: tenemos extracción, envasado y acopio.
Esta planta está proyectada con todas las normas que nos pide SENASICA (servicio nacional de
sanidad y calidad agroalimentaria); distribución de áreas, áreas limpias, sucias, drenaje separados
todo lo que requieren para que ellos tengan todo lo necesarios para exportar productos, apiculturas y
en general productos alimenticios no es algo muy sencillo y si necesitamos plantas con características
bien definidas, les voy a explicar la extracción aquí tenemos la llegada de las alzas, son cajas donde las
abejas ponen la miel lo apicultores las recolectan y las van a poner aquí, se maneja por lotes, por lotes
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de 400 alzas, esto es un cuarto caliente, como la extracción de miel la hacen por octubre, noviembre y
diciembre es muy frio y la miel sale ya demasiado fría y es complicado hacer la extracción de miel; se
va poniendo aquí de 12 a 24 horas para ponerla a temperatura 30 grados a 33 que es la temperatura
interna de la colmena, para poder hacer la extracción.

Todo esto de aquí en la maquinaria para poder hacer el proceso, cuando las alzas llegan aquí se
procesa, se pesan por tarimas, se sacan por tarimas, y la diferencia pues es miel y merma. Estamos
hablando de un 3% de merma de miel que es 3 o 2% de cera y 1% de plano, eso es la extracción. De
esta manera estar controlando todo para que los apicultores lleguen y entreguen sus alzas llenas,
carguen aquí, para que ellos se vallan a producir miel, de repente el apicultor le dedica un 30% a lo
que es la producción de miel y el otro 70% se la pasa extractando o sacando cajas, haciendo cosas que
otras personas pueden hacer, esto es la extracción de miel.

Por acá tenemos el envasado la miel que se procesa aquí y se almacena en estos don tanques,
tenemos los lotes: uno, dos y tres, son lotes de 72 barriles de 200 litros que es el tamaño de lote para
exportación; de aquí vamos a tomar lotes más pequeños una medida media para des cristalizar,
pasteurizar, homogenizar y de aquí toma dos rumbos ya sea embazado en fracciones o los botecitos
que  utilizaban para las cuestiones escolares, y la mini dosis o el dosificador que envasa en fracciones
para el anaquel.

Aquí está el área de envases, etiquetas, tapas, sellos de garantía, los envases se llenan y también
estará listo para su exportación o comercialización nacional. Eso es el área de embazado. Aquí vamos
a tener la oportunidad de acopiar de dos maneras o les acopiamos a los apicultores en sus cajas o le
acopiamos la miel en barriles esto lo hará cada uno previamente, cuando sea el caso de hacer el
acopio en barriles, llegan los barriles por aquí de campo. Entran a proceso, se vacían, se volteen los
barriles, se vacían en estantía y de aquí se bombea para homogenizar para lograr hacer lotes de 72
barriles homogéneos que nos cuesten poco, en análisis tenemos un solo lote, un solo análisis.

Los barriles que llegaron del campo pasan a esta área donde se lavan por dentro, instalamos nosotros
algo parecido en Cuba y la miel que se queda embarrada en los barriles se pone en un litro o dos litros
de agua, enjuaga y toda esa miel la colectan y están haciendo vino o maltas de buena calidad,
entonces aquí se lavan los barriles y quedan listos para el apicultor que llego a entregar la miel y se
lleve los barriles vacíos y bueno ya entrego su miel para que sea beneficiada y se exporte. Los barriles
nuevos para comenzar a exportar la miel entran por aquí, son basculas automáticas que llenan los
barriles y de aquí ya salen a llenar los lotes, esta planta está proyectada para atender unas 5 mil
colmenas en esta área, aquí tal vez unas 100 toneladas al año en lo que es envasado, y en beneficio
pues ahí sí puede que tengamos la capacidad de acopiar, como comentario no es necesario que
acopien a nivel nacional. Jalisco es el tercer productor de miel del país, aquí en el área de envasado
también va a estar lo de propoleo, veneno y polen.

Regidor Gabriel Castellanos Valencia. - ¿Que costo tendría el equipamiento?
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Ingeniero Gustavo López. - Nosotros tenemos reuniones con los apicultores para definir las
capacidades del equipo, pero estamos hablando entre equipamiento y construcción 4 millones 4.5
depende de lo que logremos o las necesidades para diferenciar los costos.

Directora Regional de la SEDECO. - Lo más importante es no quedarnos cortos porque hay que ver a
futuro.

Ingeniero Gustavo López. - Se imaginan equipos grandísimos y son cosas pequeñas, esta planta debe
de estar sobre los 600 mt2 nos falta hacer un análisis sobre cuánto cuestan los materiales aquí en
Jalisco, si hay drenaje, electricidad, agua, todo eso mueve los presupuestos.

Directora Regional de la SEDECO. - Me gustaría decir que el presupuesto es urgente para mí, que tengo
que meter el proyecto.

Ingeniero Gustavo López. - Nosotros podemos trabajar esta semana con los apicultores y la semana
que entra podemos tener una propuesta real.

Miguel Ángel Wong Álvarez. - Salvo la opinión de ustedes apenas es martes, yo creo que hay que
tener todo listo el viernes, la disposición de la parte federal está controlada, la disposición del
ayuntamiento y comisiones están al 100%, el alcalde está esperando para entregar el terreno,
nosotros los directores que intervenimos ya hicimos todo completo, son básicamente las actividades
de ustedes, para tener presupuesto y la organización, yo digo que el viernes tiene que estar todo.

Ingeniero Gustavo López. – Yo, como comentario tenemos toda la proyección sin problema, ya la
tenemos hecha. El equipamiento pues bueno, se platicará con los apicultores, pero si hay algo
importante, las condiciones del terreno para calcular la cimentación, ver qué servicios tiene.

Miguel Ángel Wong Álvarez. - Ya tiene todos los servicios ya lo comentaron 3 veces, y que quede
asentado que todos estamos listos.

Regidora Melina Gallegos Velásquez. - ¿Cuándo contemplan tener la figura jurídica?

Ingeniero Gustavo López. - Pues vamos a trabajar para tenerla antes del viernes, afinar algunos
detalles.

Regidora Melina Gallegos Velásquez. - Les comentó porque nosotros sesionamos una o dos veces por
mes y la Regidora no puede hacer la solicitud mientras no tengamos una figura jurídica, entonces se
nos atraviesan son unas semanas que son como vagas en actividad, yo sugeriría que esta semana se
apuraran por que la próxima semana, tenemos sesión de cabildo.

Regidora Ana Priscila González García. - Porque si no sería hasta abril.
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Miguel Ángel Wong Álvarez. - Ya están las dos fechas la semana que entra está el pleno y nos
entregan el terreno si está listo, entonces con el terreno y el presupuesto ella entregara
perfectamente bien antes del 26 o 28 ya están las dos fechas.

Regidor Gabriel Castellanos Valencia. - El avaluó puede hacerlo el Ingeniero Óscar Higuera.

Regidora Ana Priscila González García. - ¿Algún otro comentario ya para cerrar?

Directora Regional de la SEDECO. - Les agradezco las atenciones, el proyecto está muy padre y va
hacer una estrella para Tonalá, y con mucho apoyo de la Federación

Regidora Ana Priscila González García. - Gracias a ti Norma y también para ustedes será una estrella.
Seguimos con la sesión. Pregunto a los compañeros integrantes de esta Comisión, si alguno tiene
algún tema o asunto que quieran tratar o compartir en nuestra reunión; a la vez le instruyo Secretario
para que se sirva registrar las intervenciones de los compañeros Regidores.

José Ángel Navarro Sánchez. - Gracias, hago de su conocimiento que no se han registrado
intervenciones.

Regidora Ana Priscila González García. - Prosigamos con el siguiente punto de nuestra agenda
Secretario.

José Ángel Navarro Sánchez. - El sexto punto corresponde a:

6.- Fecha de celebración de la próxima sesión.

Regidora Ana Priscila González García. - Pongo a consideración de los integrantes de esta Comisión
que quede abierta la fecha de la próxima sesión y en su caso les haremos llegar la convocatoria con
fecha y hora, que se celebrara en Sala de Sesiones de este Ayuntamiento. Quienes estén por la
afirmativa favor de emitir su voto.

José Ángel Navarro Sánchez. – Le informo Regidora que se aprobó que la fecha de celebración a la
siguiente sesión de esta Comisión Edilicia de Fomento y Desarrollo Económico, quede pendiente y ha
sido aprobada por unanimidad de los presentes.

Regidora Ana Priscila González García. - Por favor continuamos con el siguiente punto.

José Ángel Navarro Sánchez. - El último punto de nuestra agenda del día de hoy corresponde a la:

7.- Clausura de la sesión.

Regidora Ana Priscila González García. - Habiendo agotado nuestra Orden del Día, siendo las 11:10
horas del 1 de marzo de 2016, se da por concluida la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de
Fomento y Desarrollo Económico. Agradecemos a todos por su presencia, Muchas gracias Lic. Miguel
Ángel Wong y a quienes le acompañan por su asistencia y participación.



EL PRESENTE DOCUMENTO Y LAS FIRMAS EN EL ACENTADAS CORRESPONDEN AL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA
COMISION EDILICIA DE FOMENTO Y DESARROLLO ECONOMICO CELEBRADA EL 1 DE MARZO DEL 2016.
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